Задача№1

 С покоющимся шаром 2кг сталкивается такой же шар, двигающийся со скоростью 1м/с вычислить работу совершенную в следствии деформации при прямом центральном неупругом ударе 

задача№2

заряд 1нКл притянулся к бесконечной плоскости , равномерно заряженной с поверхностной плоскостью 0,2мкКл/м² На каком расстоянии от плоскости находился заряд , если работа сил поля по его перемещению равна 1мк Дж

задача№3

два круговых витка с током лежат в одной плоскости и имеют общий центр Радиус большого витка 12см меньшего 8см напряженность поля в центре витков равна 50 А/м если токи текут в одном направлении , и нулю, если в противоположном. Определить силу токов. Текущих по круговым виткам

Задача№4

момент импульса протона в однородном магнитном поле напряженностью 20 кА/м равна 6,6*10¯²³ кг*м²/с Найти кинетическую энергию протона , если он движется перпендикулярно линиям магнитной индукции поля

